## 市からの支払内容の確認について(お知らせ)

日頃より、市行政にご理解、ご協力を賜り、お礼申し上げます。

さて、東久留米市では令和6年3月より、地域社会全体のデジタル化に寄与し、受注者及び 発注者の経費削減や事務の効率化を進める取り組みの一環として、『**東久留米市電子請求シス テム「BtoBプラットフォーム」』**を導入し、市との取引において、請求書等の書類を電子デー タで送付できるようになっております。

また、この度、事業者の皆様のご負担がさらに軽減されることを目的として、**お支払い内容** について、東久留米市電子請求システムで下記のとおり確認できることとなりました。

これまで、特にご希望のあった事業者の皆様にお渡ししていた書面による<u>口座振替通知書の</u> 内容(請求書ごとの支払内訳等)を、市の電子請求システムで確認することができます。

記

## ■支払内容について、東久留米市電子請求システム上で、確認できます

市からの支払が完了した取引について、東久留米市電子請求システム上で、確認することができることとなりました。

一部、ご確認いただけない取引もあります(下水道事業会計等)。

既に、東久留米市電子請求システムをご利用の事業者の皆様におかれましては、お支払日に、 メールでお知らせいたしますので、是非ご確認ください。

## ■東久留米市電子請求システムで請求書を作成していなくても可能です

東久留米市電子請求システムの利用申込をしていただければ、<u>東久留米市電子請求システム</u>による請求書等のご利用がなくても、取引があれば、支払内容の確認ができます。

現時点で東久留米市電子請求システムをご利用でない事業者の皆様におかれましては、ぜひこの機会にご利用をご検討ください。

\* 東久留米市電子請求システムの利用申込については、以下のリンク先のページ中程から手続きできます。(『東久留米市 電子請求システム』で検索)

https://www.city.higashikurume.lg.jp/shisei/jigyosha/1023555.html

お問合せ先

東久留米市会計課 042-470-7854

- 利用申込について ・・・審査係
- ・口座振替通知書について・・・出納係